



2023 金融街论坛年会今日开幕

记者从2023金融街论坛年会新闻发布会上获悉,2023金融街论坛年会将于11月8日至11月10日在北京举办,本届论坛年会主题为“更好的中国,更好的世界——加强金融开放合作,促进经济共享共赢”。

2023金融街论坛年会由北京市人民政府与中国人民银行、国家金融监督管理总局、中国证券监督管理委员会、新华通讯社、国家外汇管理局共同主办,来自全球30多个国家和地区的400余位重量级嘉宾将出席论坛,围绕当前经济金融热点话题进行交流,共同探讨如何推动各国各方共享深化国际合作机遇,共同克服全球经济发展面临的挑战,积极贡献促进经济发展的金融力量。

据介绍,本届论坛年会采取“主论坛+平行论坛+金融科技大会”的活动框架,其中论坛年会由1个主论坛和3个平行论坛组成,共设置22场活动(含开、闭幕式及专场活动)。金科大会暨第五届成方金融科技论坛与金融街论坛年会同期举办,为期5天(11月8日至11月12日),共有20场活动。

(据《金融时报》)

做群众美好生活的“守护者”



11月6日,中国人寿周口分公司健康保险部工作人员认真核实城乡参保居民大病保险结报资料。今年以来,该公司健康保险部始终坚守“保险姓保”“保险为民”的初心使命,加强业务培训,提高工作能力,打造一流团队,确保服务及时、准确,做群众美好生活的“守护者”。③5 通讯员 刘俊华 曾佳 摄

2023年金貔貅银保渠道系列奖项评选结果揭晓

中国人寿寿险公司获奖

近日,由易趣财经传媒、《金融理财》杂志社主办的“金貔貅·2023年第四届银保合作发展论坛”在京举行,现场揭晓了金貔貅银保渠道系列奖项评选结果,中国人寿保险股份有限公司(以下简称中国人寿寿险公司)荣获“金牌银保渠道业务综合实力奖”。该评选活动吸引了上百家优秀企业参评,多家权威媒体关注。

作为国内寿险行业的龙头企业,中国人寿寿险公司以悠久的历史、雄厚的实力、专业领先的竞争优势赢得了广大客户的信赖。截至2023年上半年,公司总资产达5.64万亿元,总保费收入达4701.15亿元,内含价值达13116.69亿元,规模价值持续保持行业领先。

中国人寿寿险公司将坚持“以人民为中心”的发展理念,深刻践行长期主义价值经营理念,坚定不移地走好高质量发展之路,为客户提供更优质、更高效、更有温度的产品和服务。(中寿)

国华合悦家首家旗舰康养中心开放

近日,国华合悦家上海普陀国际康养中心向公众开放。该项目是国华人寿保险股份有限公司(以下简称国华人寿)布局养老板块的首家旗舰康养中心。

国华人寿坚持以人民为中心、以客户为中心的发展理念,积极布局健康养老事业。在中国银保监会的统一监管下,国华人寿将“金融保险+养老服务”作为创新业务发展的重要方向之一,促进养老产业与金融产业相互融合,积极满足人民群众多样化的养老保障需求,系统整合大健康、养老、医疗领域的高端优质资源,以高品质的运营标准,全面呈现“让长者悦享新生”的服务理念,为社会养老提供更好的解决方案,为养老金融全面发展探索新的出路。

国华合悦家上海普陀国际康养中心总建筑面积4.1万平方米,内含267套独立养老公寓,96张护理床位,逾3000平方米的康养会所以及1000平方米的为老服务中心,为不同年龄段、不同需求的长者打造了“一站式”养老生态。

该中心倡导优雅尊贵的品质人生、健康愉悦的长寿人生和充实丰盈的焕彩人生三大生活方式,并联合华为的智慧基建、美邸的专业照护等优质资源,整合七大服务体系,呵护陪伴好每一位长者;从长者的价值维度需求出发,构建五大社群主题,为长者搭建“破圈”的自我展示平台,让长者的热爱和梦想都有归处,和家人、志同道合的友人一起创造人生价值、悦享新生。(国华)

中国人寿 CHINA LIFE
周口分公司 协办
相知多年值得托付 要投就投中国人寿
客户服务专线 95519
中国人寿保险股份有限公司周口分公司
地址:周口市人民东路3号



打通金融服务“最后一公里”

11月6日,农行周口西城支行工作人员耐心指导客户通过手机银行自助用款。近年来,农行周口分行用实际行动践行国有大行责任,主动创新服务模式,下沉服务重心,用心用情满足客户的金融服务需求,让客户足不出户即可享受到科技金融的便捷,切实打通金融服务“最后一公里”。③5

通讯员 冯振涛 程飞帆 摄

展示实力和形象的舞台
联系百姓与客服的纽带

联系电话:0394-6196698 15936909988
邮箱:zkbyjr@126.com